
 

 

 

 

 

Відвідуваність школи важлива для кожного учня 
Учень робить свій унікальний внесок в освітню спільноту, а процес навчання стає більш насиченим та 

глибоким, коли однокласники навчаються разом. Учні, які регулярно відвідують заняття, набагато частіше 

досягають успіхів у школі та за її межами. Ми раді співпрацювати з вами, підтримуючи навчання та 

відвідуваність вашого учня цього року! 

Ось чому відвідуваність школи така важлива: 

1. ВІДВІДАНІСТЬ І УСПІХ: Хороша відвідуваність тісно пов'язана з успішністю у школі. Коли учні 

відвідують школу щодня, вони мають більше можливостей вчитися і розвиватися. З іншого боку, 

якщо учні часто пропускають заняття, їм важче досягати успіхів у навчанні. 

А. Початкова школа/дитячий садок-3: Учні, які регулярно відвідують заняття, з більшою імовірністю 

читатимуть на рівні свого класу. 

Б. Середня школа: Пропуски занять до 6-го класу — одна з трьох ознак того, що учень може не 

закінчити старшу школу. 

В. Старша школа: Відвідуваність занять до 9-го класу краще прогнозує ймовірність закінчення 

школи, ніж результати тестів у 8 класі. 

2. ПРОПУСКИ НАКОПИЧУЮТЬСЯ: Кожен шкільний день має значення для особистісного та 

навчального зростання учня. Тривала відсутність визначається як 18 днів на рік (або близько 2 днів 

на місяць), навіть якщо ці пропуски були поважними! Пропуск такої кількості занять у дитячому 

садку може знизити успішність у першому класі, а в деяких учнів — навіть до п'ятого. 

3. ФОРМУВАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ: Присутність на заняттях у момент подачі матеріалу вкрай важлива. 

Якщо учень пропустив день або урок, він може втратити ключову інформацію, яка потрібна для 

розуміння матеріалу на найближчі дні. Регулярне відвідування школи допомагає учневі не збитися 

зі шляху та почуватися впевнено. Коли учні присутні на заняттях та активно залучені до навчального 

процесу, це підвищує мотивацію відвідувати школу щодня. 

УСУНЕННЯ БАР'ЄРІВ: Ваша школа може підтримати вас і вашого учня, допомагаючи усунути перешкоди, які 

заважають вашій дитині відвідувати школу. Це може включати додаткову підтримку, таку як допомога з 

навчанням, боротьба з цькуванням, підтримка психічного здоров'я або вирішення інших проблем. Школи 

також можуть допомогти сім'ям отримати доступ до важливих ресурсів, таких як транспорт, охорона 

здоров'я, житло тощо. 

Зв'яжіться зі своєю школою та знайдіть рішення, які допоможуть покращити відвідуваність вашої дитини. 

Якщо вам чи вашій дитині потрібна підтримка з відвідуваністю цього року, будь ласка, зв'яжіться з нами! 
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